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Illuigaq pillugu
Illuigaq ukiumut pingasoriarluni 
saqqummertarpoq annerusumik imaralugit 
Københavnimi Kalaallit Illuutaannit 
peqatigiiffi nnillu nalunaarutit. Tulliani 
saqqummissaaq januarip naalernerani, 2012. 
Ilanngutassanik tunniussiffi ssaq kingulleq: 
januarip 15-iani. 600-nngorlugit nammineq 
naqitaq.

Om Illuigaq
Illuigaq – Nyhedsbrev fra Det Grønlandske 
Hus i København udkommer 3 gange om 
året og indeholder meddelelser fra Huset og 
de foreninger, som har tilknytning til Huset. 
Næste nummer udkommer i slutningen af 
januar 2012. Deadline: 15. januar. Trykt i 600 
eksemplarer – Eget tryk.

Redaktion/Aqqissuisoq: Nivi Christensen
Direkte telefon 33 38 15 76
e-mail: nc@sumut.dk

Ansvarshavende redaktør/ Akisussaasoq: Inger 
Bruun.

Annoncer i Illuigaq 

Vi har følgende annoncepriser:
1/1 A5-side, 12,85X18 cm: 500 kr. excl.moms.
½ A5-side. Eks. 7X9 cm: 275 kr. excl. moms
¼ A5-side eller mindre, eks. 4X5 cm: 
125 kr. excl. moms.

Priser gælder annoncer leveret elektronisk 
med et færdigt layout. Kontakt os for 
yderligere information: Tlf. 33 91 12 12

–ET STYKKE GRØNLAND 
I DANMARK

DET GRØNLANDSKE HUS
KALAALLIT ILLUUTAAT
 
LØVSTRÆDE 6
POSTBOKS 1042
1007 KØBENHAVN K
TEL 3391 1212
FAX 3315 7590

ILLU@SUMUT.DK
WWW.SUMUT.DK
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Paasiniaasarfi k/ Information:
Ataas. – tall. / Mandag – fredag  10:00 – 16:00
Ajamut og udstillingen:
Ataas. – sisa. / Mandag – torsdag 10:00 – 17:00
Tall./ Fredag      10:00 – 16:00

Ilinniartunut siunnersuisartut/ Uddannelsesvejledningen:
Ataas. – tall. / Mandag – fredag: 10:00 – 11:00 & 13:00 – 14:00

Imaluunniit isumaqatigiissuteqarnikkut/ eller efter aftale med:
Pia Rosing Heilmann, tlf.: 33 38 15 83, mail: prh@sumut.dk
Charla Johansen, tlf.: 33 38 15 84, mail: cjo@sumut.dk

Qiperoq (Netværksted for grønlændere), Skelbækgade 24 A:
Ataa. / Man.   09:00 – 16:00
Marl. / Tirs.   11:00 – 16:00
Ping. / Ons.   12:00 – 16:00
Sisa. / Tors.   10:00 – 18:00
Tall. / Fred.   09:00 – 16:00

Siunnersuisarfi k PôK’ / Socialrådgivningen PôK’:
Ataa. / Man.   11:00 – 16:00
Marl. / Tirs.   11:00 – 17:00
Ping. / Ons.   12:00 – 16:00
Sisa. / Tors.   11:00 – 16:00
Tall. / Fred.   11:00 – 16:00

Kalaallisut Inatsisit pill. Siunnersuisarfi k / 
Den Grønlandske Retshjælp:
Marl. / Tirs.   15:30 – 17:00

Bemærk: Vi har lukket mellem jul og nytår.

Husets åbningstider /
ammasarfi i
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Nye bøger i boghandelen
Åbningstider: man - fre kl. 10-16
”Hvis du fl øjter efter nordlyset” af Hans Jakob Helms. Roman 
baseret på forfatterens opleveler og erfaringer gennem 30 års 
arbejde med grønlandske forhold. En ung dansk journalist vikles 
ind i et eventyr om magt og oliemillioner i Arktis og på en rejse 
fra Grønland via Danmark, Canada, Alaska og England - en rejse 
med skæbnesvangre følger. 300 sider kr. 275,00

"Lær grønlandsk/learn Greenlandic" af Per Langgaard. Et helt 
nyt DVD-baseret undervisningsmaterialet. Der kræves opkobling 
til internettet fra computeren, hvor programmet skal installeres. 
Kr. 475,00

"Wild Flowers of Greenland/Grønlands vilde blomster" 
af Flemming Rune. En feltfl ora over alle Grønlands 500 
vildtvoksende plantearter hvor 270 er illustreret med 
forfatterens egne farvefotos. Tekst på engelsk og dansk, 350 
sider kr. 300,00

”Kalaallit Nunaat 2012” Grønlandskalenderen for 2012 af 
Rolf Müller. Kalenderen indeholder en smuk samling af nye 
grønlandske farvefotografi er og er i stort format. Tekst på 
grønlandsk, dansk og engelsk. Kr. 150,00

"Vi går gerne langt for vore døde - kirkegårde og landskaber 
i Grønland" af Lone van Deurs. Mødet med en grønlandsk kir-
kegård, anlagt med udsyn over fangstpladser og isfjelde, sendte 
landskabsarkitekten Lone van Deurs ud på ti års rejser for at 
fotografere og beskrive Grønlands kirkegårde i byer og bygder 
fra Qaanaaq i nord til Ittoqqortoormiit på østkysten. Resultatet 
er denne usædvanlige bog om det grønlandske landskab set fra 
de dødes sted. 272 sider i storformat, utallige farvefotos, tekst 
på dansk, kr. 400,00

"Rikkes kogebog" af Rikke Østergaard. Bogen tager 
udgangspunkt i det grønlandske skatkammer af gode og friske 
råvarer, og er tænkt som en begyndelse på en helt ny måde 
at tænke grønlandsk mad. Prøv. f. eks. laksestykker vendt i 
chutney og sesamfrø eller pizza med rensdyrboller. Det er let 
og uhøjtidelig mad, som hele familien kan samles om at lave 
og spise. Takanna/velbekomme! 156 sider, masser af illustrative 
farvefotos, tekst og opskrifter på grønlandsk og dansk, kr. 300,00
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Aktivitetskalender
Torsdag den 15. september -  fredag den 28. oktober: Udstilling med Lars Møl-
ler og Anne-Lise Løvstrøm

Den 15. september åbnede den nye udstilling med Lars Møller og Anne-Lise 
Løvstrøm. Udstillingen er en anderledes og farverig udstilling med abstrakte 
malerier i akryl. Udstillingen har åbent frem til den 28. oktober, og er placeret 
både i Udstillingslokalet og Ajamut.
 
Lars Møller præsenterer sig selv således:
”Grønlandsk kunst, hvad er det? Er det tupilakker og nationalromantiske billeder? 
Jeg vil som grønlandskfødt nutidsbilledkunstner gerne være med til at vise, at en 
grønlænder sagtens kan male abstrakt kunst og bidrage til et mere nuanceret bil-
lede af nutidens grønlændere. Jeg henter min inspiration fra mine barndoms erin-
dringer, mønstre såvel som farver.”
Lars Møller er uddannet lærer i billedkunst fra Seminarium for Håndværk og De-
sign i Aalborg. Andre skoler: Nordgrønlands Gymnasiale kursus, Kunsthøjskolen 
Thorstedlund, Skolen for Billedkunst, København, Billedskolen i København.
 
Om Anne-Lise Løvstrøm skriver Camilla Augustinus i bogen ”Grønlandske nu-
tidskunstnere”: 
”Anne-Lise Løvstrøm er født i Uummannaq i 1960. Hun er autodidakt og har læst 
sig til de fl este malerfærdigheder. Til dagligt underviser hun i billedkunst på en fol-
keskole.
Løvstrøm maler hovedsagelig erindringsbilleder af naturen og de indtryk, hun 
gør sig, når hun går ture. Hendes malerier forestiller ikke specifi kke afbildninger 
af bestemte steder, men udgør et potpourri af hendes samlede indtryk - dvs. en 
form for komprimerede naturforestillinger tilført hendes egen begrebsliggørelse.
(...) For Løvsrøm er det vigtigt at udfordre sig selv teknisk som farvemæssigt, og 
hun forsøger kontinuerligt at fi nde frem til nye, interessante farvekombinationer 
i bybilledet og i særdeleshed i de små miniaturelandskaber, hun opdager på sin 
vej i naturen. Løvstrøm eksperimenterer med forskellige kunstneriske medier, men 
vender oftest tilbage til maleriet.”
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Fredag den 14. oktober kl. 18:00 - 24:00:
KUTLURNATTEN 2011
Program:
18:00 - 24:00 Suppe- og sandwichbar

18:00 - 24:00 Galleri KALAK

18:00 - 24:00 Kunstudstilling Lars Møller og Anne-
Lise Løvstrøm

18:30 - 19:00 Aqisseq - Korsang

19:00 - 19:35 Filmen ”Echoes” af Ivalo Frank, et por-
træt af Anna Kuitse Thastum fra Kulu-
suk

19:30 - 20:15 Modeshow med Isaksen Design og 
Bibi Chemnitz

19:45 - 20:35 Den satiriske dokumentarfi lm ”Qallu-
naat! Why White People are funny”

20:30 - 21:15 Ole Frimer Trio - Blues. Ole Frimer har 
gennem årene arrangeret mange blues 
workshops i Grønland

21:30 - 22:05 Filmen ”Echoes” af Ivalo Frank, et por-
træt af Anna Kuitse Thastum fra Kulu-
suk

22:15 - 23:05 Den satiriske dokumentarfi lm ”Qallu-
naat! Why White People are funny”

22:15 - 23:00 Ole Frimer Trio - Blues. Ole Frimer har 
gennem årene arrangeret mange blues 
workshops i Grønland

23:30 - 24:00 Maskedans og tak for i aften 
v/Vivi Nielsen

Til Kulturnatten er der kun adgang med et kulturpas. 
Kulturpas kan købes i forsalg eller ved indgangen - og 
passet giver adgang til alle de mange hundrede arran-
gementer i København. Kulturpasset koster kr. 90,00 
og kan købes fra 03. oktober.
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Torsdag den 3. november kl. 21:00: Intimkoncert med 
Simon Lynge

Til november kan vi byde jer indenfor til en koncert med 
den grønlandske singer-songwriter Simon Lynge. 

Simon Lynge besidder en utrolig ro og varme der er ideel 
til en efterårsdag i stearinlysenes skær. Han binder nerven 
og nærværet fra sine rødder i Sydgrønland, sammen en 
skandinavisk og amerikansk sangtradition. Simon Lynge 
tournerer over hele verden med sine tekster, der primært 
er på engelsk.
 
Gaffa skrev i en anmeldelse fra en koncert i Århus den 04. 
september 2010:
”Simon Lynges sangstemme må betegnes som dennes al-
lerstærkeste våben. En yderst ren og pletfri stemme, der 
på en eller anden måde indeholder en nerve. I hvert fald 
synes den fl ere gange yderst dragene.”

Vi glæder os til en god omgang efterårshygge i selskab 
med Simon Lynge.
 
Pris. 100 kr. 
75 kr. for studerende mod fremvisning af studiekort.

Koncerten starter kl. 21, dørene åbner kl. 20:00.
 
Billetterne kan købe fra mandag den 10. oktober i Kultur- 
og informationsafdelingen.

Søndag den 30. oktober kl. 15:00: Mød medlemmer af 
Naalakkersuisut (Grønlands Selvstyre).

Medlemmer af Naalakkersuisut inviterer til kaffe og kage  i 
Det Grønlansdske Hus.

Mere info følger på www.sumut.dk
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2. november 2011 - 13. januar 2012:
Udstilling med Qalipaasorsuaq - Den store maler 

Gitz-Johansen
I november/december kan vi byde indenfor til en udstilling med den afdøde 
kunstner Gitz-Johansen som blandt andet har illustreret den kendte børne-
bog ’Gaba – Den lille Grønlænder’.

”Kunstneren Gitz-Johansen (1897-1977) blev af Knud Rasmussen udset til ’at 
male Grønland’ – og hans ophold i Maniitsoq vinteren 1933-34 blev skelsæt-
tende for såvel hans kunstneriske som hans private løbebane. 
I mødet med Grønlands natur og mennesker oplevede han noget oprindeligt 
og ubesmittet. Og grønlændernes dekorative udsmykning af deres redskaber 
inspirerede ham til en udstrakt anvendelse af ornamentik i både kunsten og 
alt, hvad der omgav ham.
Gitz kunne ikke forlige sig med udviklingen i Grønland fra 50’erne – efter 
iværksættelsen af Grønlandskommissionens anbefalinger om modernisering. 
Han valgte derefter andre destinationer; men han bevarede Grønland i hjer-
tet, og Grønland bevarede ham i hjertet.”

Uddrag fra bogen ”Arktisk inspiration – Maleren Gitz-Johansen” fra år 2000, 
af Charlotte Christensen.

Udstillingen åbner onsdag den 2. november og er åben frem til fredag den 
13. januar, fra mandag til torsdag 10:00 – 17:00 og fredag 10:00 – 16:00.
Entré: Gratis

Gitz-Johansen har blandt andet illustreret børnebogen ”Gaba - Den lille grønlænder” og 
sangbogen ”Arnajaraq”.
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Lørdag den 3. og søndag den 4. december: Julemarked

Julemarked 2011 fi nder sted i weekenden den 03. og 04. 
december, begge dage fra 11:00 - 17:00.

Ønsker du at deltage med et bord på julemarkedet bedes 
du kontakte Kultur- og informationsafdelingen pr. telefon 
33 91 12 12 eller pr. mail: illu@sumut.dk

Lørdag den 10. december: Nordatlantisk Julekoncert
I år afholdes Nordatlantisk Julekoncert lørdag den 10. de-
cember kl. 17 i Helligaandskirken ved Strøget i København.

Traditionen tro afholder de herboende nordatlantiske kor, 
Mpiri fra Færøerne, MIK-koret fra Grønland, Det islandske 
Kvindekor, AAVAAT fra Grønland, STAKA fra Island samt 
Husakorid fra Færøerne Nordatlantisk Julekoncert i Helliga-
andskirken.

Entré 100 kr.  

ET TILBUD TIL DIG – TIL GAVN FOR HUSET

Har du lyst til at blive ”husven”? Vi er i gang med at oprette 
foreningen ”Det Grønlandske Hus’s Venner”.

Hvorfor vil vi have venner? Det er selvfølgelig altid rart at have 
venner, men vi vil også gerne have tilknytning til nogen, der vil os 
det godt.

Hvad får du ud af det?
Vi giver forskellige rabatter til medlemmerne på f.eks. bogsalg, 
arrangementer og lokaleleje.

Læs mere om ”Det Grønlansdske Hus’s Venner” på 
www.sumut.dk
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Grønlandske gudstjenester i København/
Københavnimi kalaallisut naalagiarnissat

Qaammatit tamaasa sapaat siulleq nal. 14.00 kalaallit palasiannit Jens 
Kristian Kleist-imit naalagiartitsineq naggataagullu Kalaallit Iluutaani 
kaffi soqatigiinneq.

 Ukiaq 2011:
 2. oktober nal. 14:00
 6. november nal. 14:00
 27. november nal. 14:00
 24. december nal. 13:00 Kaffi soqatigiitoqassangilaq
 25. december nal. 14:00 Kaffi soqatigiitoqassangilaq
 8. januar 2012 nal. 14:00
 
Naalagiarnissanut tunngasunik una attaveqarfi giuk:
Kalaallit palasiat Jens Kristian Kleist, tlf.: 4593 6737
Mobil: 2679 1183
Email: jkk@mail.ghsdk.dk

Den grønlandske præst, Jens Kristian Kleist, afholder gudstjenester på 
grønlandsk i Helligaandskirken første søndag i hver måned, kl. 14.00. 
Efterfølgende er der kirkekaffe i Ajamut/Det Grønlandske Hus.

 Efterår 2011:  
 2. oktober kl. 14:oo
 6. november kl. 14:00
 27. november kl. 14:00
 24. december kl. 13:00 Uden kirkekaffe
 25. deceber kl. 14:00 Uden kirkekaffe
 8. januar kl. 14:00
 
Kontakt vedrørende gudstjenester:
Den grønlandske præst Jens Kristian Kleist, tlf. 4593 6737 
mobil: 26 79 11 83.
email: jkk@mail.ghsdk.dk
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Var du ung studerende i Danmak i 70’erne
- så fortæl din historie

Vil du hjælpe Den Gamle By med at skabe en bolig, som viser, 
hvordan unge grønlandske studerende levede og boede i starten af 
1970’erne (til og med 1974). Så fortæl os din historie! 
I det moderne bykvarter skal Den Gamle By indrette en lejlighed, 
som den kunne have set ud i 1974, hvis man var ung grønlandsk 
studerende. Målet med dette er at afspejle sammensætningen af 
befolkningen i byerne.
Samtidig er det vigtigt for Den Gamle By at give et autentisk 
billede af bykulturen i begyndelsen af 1970’erne, og grønlændernes 
boligkultur er en vigtig brik i den store historie. 
Endvidere ønsker Den Gamle By at være med til at rokke ved 
fordomme om grønlændere i Danmark ved at give et nuanceret 
billede af grønlændere og deres historie i Danmark. 
Den Gamle By ønsker derfor at komme i kontakt med grønlændere, 
der studerede og boede i danske provinsbyer delvist eller i starten 
af 1970’erne til og med 1974. Museet vil også gerne i kontakt 
med danskere, der havde forbindelse til de unge grønlandske 
studerende i perioden. Endvidere leder Den Gamle By efter fotos, 
tøj, møbler eller andre genstande fra perioden, som viser de unge 
grønlandske studerendes boligforhold og liv.  

Flere oplysninger kan fås hos: Danielle Guldmann Sekwati på tlf:
+45 41 85 07 61, e-mail: dgs@dengamleby.dk.

Se også facebook: Den Gamle By og Grønland. 
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Medelelser fra Det Grønlandske Hus

Gode råd var dyre, indtil vi fi k snakket med Aka Høegh. Hun syntes, at 
det var en fremragende ide at supplere alle billederne til en samlet Aka 
Høegh løsning for hele opgang B. Hun brugte nogle måneder til at ar-
bejde med forskellige løsninger, og det var spændende at se, hvad det 
nu var blevet til, hver gang hun kom og viste sine seneste udkast.

Og nu er det der så, den smukke udsmykning af hele tårnet fra kælder 
til tag. 

Vi får meget snart hængt en kopi af hele Aka’s arbejdstegning op, så du 
også kan se værket i sin helhed.

Hver eneste rude er dog et værk i sig selv.

Har du set vores fl otte 
elevator

Efter lang tid uden elevator, fi k vi 
den nye fl otte i brug – og hvad sker 
der så? Skybrud over København 
satte den ud af drift igen.

Men nu er den der, den fungerer, 
og det er en nydelse at køre med 
den.

Men udenpå? Nej hvor var den ke-
delig.

Vi har masser af billeder på trap-
pen, men vi kunne jo ikke slå søm i 
glasset på elevatortårnet.
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Ingen mad i Ajamut

Pr. 30. september 2011 stopper samarbejdet med Steffen Jensen om 
at drive Café i Kalaallit Illlutaat. Det har desværre ikke kunnet lade 
sig gøre økonomisk at forsætte med driften. Det betyder desværre 
at der fremover ikke er varm mad i huset.

Ledelsen i Kalaallit Illuutat vil forsøge at fi nde andre mulige løsnin-
ger for at kunne tilbyde vores gæster et eller andet at spise. En løs-
ning er ikke lige på trapperne og vi kan først forvente en løsning i 
det nye år. Der vil komme information på vores hjemmeside.

Husk at det stadig er muligt at komme ind og få en kop kaffe, læse 
grønlandske aviser og møde venner og bekendte.

Vi takker Steffen Jensen for et godt samarbejde.
Niels Ole Jensen, Souschef

Leoma Andreasen er fl yttet til Værestedet Qiperoq som socialkon-
sulent. Hun skal fungere som PôK’s forlængede arm med rådgivning 
30 timer om ugen på stedet og 7 timer til opsøgende arbejde på 
Vesterbro og omegn i alt 37 timer.

Jenseeraq Dahl som har være ansat i en 37 timers stilling er kommet  
på en seniorordning pr. 1. november 2011 hvor han går ned til 30 
timer om ugen.

Nyt fra Rådgivningskontoret PôK

Kalaallit Illuutaat har pr. 1. september an-
sat John Dalager i en 37-timers stilling som 
socialkonsulent. I den forbindelse har vi på 
området lavet en omrokering.



Side 14

Illuigaq nr. 3, oktober 2011

Navn     Init.  e-mail adresse   lokal tlf. nr.

Inger Bruun    IB   Ib@sumut.dk    3338 1582
Niels Ole Jensen   NOJ   noj@sumut.dk   3338 1577
Susanne Jensen  SJ   sj@sumut.dk    3338 1580
Ken Poulsen    KP   kp@sumut.dk   3338 1581
Mikael Fleischer   MF   mf@sumut.dk   3338 1594
Vivi Nielsen    VN   vn@sumut.dk   3338 1571
Søren Thalund   STH   sth@sumut.dk   3338 1570
Nivi Christensen   NC   nc@sumut.dk   3338 1576
Pia Rosing Heilmann  PRH  prh@sumut.dk   3338 1583
Charla Johansen   CJO  cjo@sumut.dk   3338 1584
Agga Petersen   AP   ap@sumut.dk   3026 4433
Ane Louise Lynge   ALY   aly@sumut.dk   3325 0057
Leoma Andreasen  LEA  lea@sumut.dk  3325 0057
Naja Møller    NM   nm@sumut.dk   3338 1591
John Mathias Dalager JMD  jmd@sumut.dk  3338 1590
Jenseeraq Dahl   JD   jd@sumut.dk    3338 1592
Karen Marie Nielsen KMN kmn@sumut.dk  3338 1574
Abdel Lastat    AL   al@sumut.dk    3338 1575
Janni Larsen   JL  jl@sumut.dk   33381595
Mille Schiermacher  ML  ml@sumut.dk   3338 1585

Projekt Qiperoq, Skelbækgade 3325 0057
Husets hovednummer (kl. 10-16): 3391 1212/Fax: 33 15 75 90

Sulisut Kalaallit Illuutaanni
Ansatte i Det Grønlandske Hus
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Nyt fra foreningerne
Meddelelser fra Pilutaq:
Banko torsdag den 06. oktober kl. 18:30 i Ajamut
Banko torsdag den 03. november kl. 18:30 i mødelokalet

Meddelelse fra Grønlænderforeningen Aqisseq:
Grønlænderforeningen Aqisseq har fået ny formand:
Formand Lena Ibsen
Pandebjergvej 412
4800 Nykøbing F.
Telefon 2860 1660
e-mail: lenaibsen@familien-ibsen.dk

Meddelelser fra MIK:

Erinarsoqatigiit MIK ukiunik 50-iliivoq
Ukioq manna erinarsoqatigiit MIK ukiunik 50-iliivoq. 
Tamatumunnga atatillugu siornatigut MIK-ikkunnut 
ilaasortaasimasut ilasserusuppavut arfi ninngorneq 5. november 
2011 nal. 13 – 16 Ajamut-mi, Kalaallit Illuutaanni.
Ilanngullugu qutsavigerusupparput aningaasatigut allatulli 
tapersersuisimasunut.
Qujanaq pereersusut pisussanullu tikilluaritsi.
MIK-ermiut sinnerlugit Agnes Jensen

MIK-koret fylder 50 år
I år har MIK-koret 50 års jubilæum. 
I den forbindelse vil MIK gerne hilse på tidligere medlemmer ved 
en reception lørdag den 5. november 2011 kl. 13 – 16 i Ajamut, Det 
Grønlandske Hus.
I den forbindelse vil vi også udtrykke en stor tak til alle som har 
støttet os både økonomisk og moralsk igennem tiderne.
Tak for de forgangne år og velkommen til de kommende.
På vegne af MIK-koret, Agnes Jensen



Fællesforeningen INUIT
Sammenslutningen for grønlænderforeninger i Dan-
mark Sekretariatet 
v/formand Bitha Metelmann
Sportsvej 1,
4920 Søllested
Mobil: 21 49 48 34
E-mail: bitha.metelmann@get2net.dk
www.inuit.nu

Pilutaq
Formand Martha Kiving
Ingefærhaven 87, 1th.
2730 Herlev
Tlf. 3028 8353
E-mail: marthakiving@gmail.com

Børn- og ungeorganisationen Nanubørn
www.nanuboern.gl
nanukbh@gmail.com

Grønlændertruppen ”MIK”
Kontaktperson Agnes Jensen
Turesensgade 3,1.th.
1368 København K
Telefon: 33 12 95 16
Mobil: 21 62 73 16
www.mik-koret.dk

K’utdligssat Ikíngutai
V/ formand Jakob Jeremiassen
Kontaktperson: Amalie Faurschou
jaaku@takuss.com

Erinarsoqatigiit ”Aavaat”
Formand/kontaktperson: Carsten Siegstad
Telefon: 21 47 96 25
carsten_siegstad@hotmail.com

Qajaq København
Formand: Ane Sofi e Willumsen
Thomas Laubs Gade 20, 1. tv
2100 København Ø
Tlf.: 2160 3361/2180 3758
Mail: formand@qajaq-kbh.dk
www.qajaq-kbh.dk

Fodboldklubben FC Nanoq
v/ Formand Rasmus Kreutzmann
Rosenørns Allé 65, 2.th
1970 Frederiksberg C
Tlf. 26189779
mail: rbkreutzmann@hotmail.com
www.fcnanoq.dk

Arnat peqatigiit DKAP
v/ formand Najánguaq Harpøth
Forchammersvej 4, 2. sal
1920 Frederiksberg C
Telefon: 45 35 37 61 77

Arsarnerit
V/formand Nathan Josefsen
Karisevej 25
Dalby
4690 Haslev
Tlf 56 39 90 45
E-mail: nathanjosefsen@dalbynet.dk

Aqisseq
Formand Lena Ibsen
Pandebjergvej 412
4800 Nykøbing F.
Telefon 2860 1660
e-mail: lenaibsen@familien-ibsen.dk
www.aqisseq.dk

Avalak - Hovedbestyrelsen
Fg. formand: Britt Anne Nielsen
E-mail: avalak@avalak.gl
www.avalak.gl

Avalak-København
Fg. formand: Mia Skifte Lynge
Egedalsvænge 59, 2.mf.
2980 Kokkedal
Tlf. 41 41 19 82
Dir. mail: skiftelynge@yahoo.dk
E-mail: avalakkbh@groupcare.dk
 
Erinarsoqatigiit ”Sarpik”
Formand: Jakob Jeremiassen
Kontaktperson: Karen Marie Nielsen
Østergården 58, st.tv.
2635 Ishøj
Tlf.: 53645154
Mail: sarpik@live.dk

Grønlænderforeningen ”Ikinngut” 
v/ formand Johanne Schou
Willemoesvej 16
4583 Sjællands Odde
www.ikinngut.com

Grønlandske foreninger tilknyttet huset


